菏泽"暖心"行动助患者"修心"

即日起,低保或低保边缘家庭0-18岁先心病患者,可申请"暖心"专项医疗救助

本报菏泽8月28日讯(记者 李

德领) 28日,记者从菏泽市民政局 获悉, 菏泽低保或低保边缘家庭0-18岁患有先心病且具有手术适应症 的参合人群,即日起可申请参加"暖 心"专项医疗救助,接受免费手术。 原则上计划一年时间内救助100例 患者,每10名患者一组实施救助。

此次救助病种为简单先心病、 复杂先心病两种,主要针对菏泽低 保或低保边缘家庭0-18岁患有先 心病且具有手术适应症的参合人 群。低保、低保边缘家庭先心病儿 童家长凭低保证或乡、镇民政部门 开具的贫困证明及患者以前诊断

结果到所在县、区民政局提出申 请,领取并填写《菏泽市"暖心"专 项医疗救助手术审批表》,并在背 面粘贴患儿家庭低保证复印件或 **给闲证明信**。

县、区民政部门通知符合条件 的患者持审批表及患者以前的检查 报告到指定的当地医院进行免费筛 查。对符合手术治疗条件的患者,由 上海远大心胸医院在《审批表》上填 写手术意见。

符合手术条件的患者,由其家 长携《审批表》和《医保证》到县、区 新型农村合作医疗保险经办机构办 理转诊审批手续,然后,报菏泽市民 政局(慈善总会)审核。

经菏泽市民政局(慈善总会)批 准的患者,由上海远大医院安排手 术时间。手术实施前,上海远大心胸 医院按规定与先心病患者家长签订 医疗合同。

此次救助行动由菏泽市民政 局、市慈善总会、市卫生局联合上海 远大心胸医院发起的慈善救治项 目,在全市范围内,开展以救治低保 及低保边缘家庭儿童先天性心脏病 患者为主要内容的重特大疾病专项 医疗救助活动,手术费用分别由民 政部门、医疗保险机构和上海远大 心胸医院承担。

菏泽举办第二次银企对接活动

23家企业获21.84亿发展资金

本报菏泽8月28日讯(记 陈晨) 28日召开的菏 泽第二次银企对接会议现 场,28家企业与8家银行成功 签约,签约金额达21.84亿 元,此次活动,各金融机构 计划投放68.04亿元。

据了解,为加大信贷投 放力度,充分发挥银行业金 融机构在经济发展中的作 用,今年4月份,菏泽举办了 第一次银企对接活动,签 约金额达172.8亿元,截至 7月末,签约资金已到位 134.03亿元,到位率达 83.09%, 有效解决了企业

发展的资金问题。下半年 菏泽将加大力度,继续推动 银企对接,围绕重点项目、 重点企业召开银企对接 会,积极开展多形式、多渠 道的银企对接活动,确保 为企业落实180亿元,争取 200亿元的发展资金

此外,菏泽还将于9月 份组织一次金融知识巡回 报告活动,每个县区一天时 间,宣传有关金融政策,介 绍银行业务流程和融资基 本要求,讲解股权融资、债 券融资等多种融资方式的 有关知识。

环保不过关,6新建项目遭拒批

不用环境换利益,1-7月,菏泽拒批新建项目金额达1.4亿元

本报菏泽8月28日讯(记者

李贺) 28日,记者从菏泽市环保 局获悉,为了从源头上控制环境 污染,1-7月份菏泽市环保局否决 突破环境容量、不符合环保和产 业政策要求的新建项目6个, 拒批 金额达1.4亿元。同时,对环评和 "三同时"执行情况检查,对发现 的48个违法建设项目均下达了整

今年以来,菏泽市环保局充分 发挥环评审批在结构调整中的作 用,严把新上项目的环境准入关, 严格建设项目环境影响评价审批,

对污染较重、环境敏感的项目严格 审批。否决突破环境容量、不符合 环保和产业政策要求的新建项目6 个, 拒批金额达1.4亿元。

"三同时"指建设项目中防治 污染的措施,必须与主体工程同 时设计、同时施工、同时投产使 用。与环境影响评价制度相辅相 成是防止新污染和破坏的两大 "法宝"。菏泽市环保局坚持环评 和"三同时"执行情况月排查和专 项检查制度,对发现的48个违法 建设项目均下达了整改意见,责 令其限期完成整改。

据统计,今年1-7月份菏泽市 环保局审批建设项目228个,其中 报告书项目51个,报告表项目122 个,登记表项目55个,涉及投资 267.78亿元,其中环保投资7.49 亿元;验收项目20个,总投资额 3.6亿元。环保"三同时"执行率大 中型项目100%,小型项目98%以

"对民生工程、基础设施、生 态建设以及有利于结构调整的项 目,按程序和要求加快环评审批 进度。"菏泽市环保局环评科工作 人员介绍。

巨野县开发区

"四诊"工作法根除计生"病根"

本报巨野讯 (通讯员 王艳平) 今年以来,巨野 县经济技术开发区计生办 推出"四诊"工作法,认真 倾听群众的意见和建议, 进一步密切政府与生育群 众之间的关系,提高了服 务质量,促进了全区计生 工作的健康和谐发展。

"四诊"工作法的具体 内容是:"坐诊",每月开展 一次由区分管计生领导出 面参加的计生群众接访日 活动,面与面倾听计生群

众的意见和建议,当场解 决问题;"出诊",区分管计 生领导和计生办主任每周 抽出至少10天时间,进村 入户,走访计生困难户; "会诊",每周召开一次由 派驻各村计生督导员参加 的联席会,研究当前孕情, 制定工作方法;"复诊",区 分管计生的相关负责人每 月底对计生群众反映的热 占难点问题的解决情况, 进行检查指导督办,限期



婚宴首选用酒

泸州老窖精品头曲是泸州老窖公司2012年主打的一款 产品,它凭借优良的酒质,精美的包装,赢得广大消费者的 厚爱。精品头曲本着打造菏泽第一婚宴用酒、第一商务用 酒的原则, 十一期间, 特推出婚宴用酒、团购等一系列优惠 促销活动

时间:即日起至10月30日

方式: 1、凡婚宴用酒10箱以上者, 每两桌赠1瓶

500ml泸州老窖精品头曲。

2、国庆中秋之际, 团购优惠活动进行中,

来电咨询均有礼品相送。

范围: 菏泽地区 (两区八县)



招本公司由于业务需要现面向社会诚聘 1、业务经理2名 2、业务员10名 3、促销员30名

新品上市 招商中……

咨询电话: 0530-5630999 18005406888